



Ювелирные украшения, также зависят и от современных тенденций моды поданных не только ведущими ее законодателями, но и просто от того, что сейчас актуально и современно в мире. Так, в ювелирных украшениях отражены некоторые детали стиля граффити. А именно – сама манера отрисовки этих произведений на стенах. Так же, некоторые украшения поддерживают идею поп-артовских направлений. В этом стиле выполняются золотые серьги, выполненные в виде крупных колец, браслеты-цепи, квадратные и круглые поверхности, которые полностью покрыты самоцветами. Детская тема отражена в ювелирных украшениях, выполненных из золота при помощи камней, достаточно крупного размера. Также, при выполнении этих украшений используется эмаль, россыпи бриллиантов, разнообразные вставки из других драгоценных металлов. Несмотря на то, что при выполнении таких украшений используется большое количество драгоценных камней, вставок из золота разных цветов, украшения не смотрятся перегруженными. Они просты и выполнены гармонично.

В ювелирной моде появились изделия, в которых отражены ностальгические стили. Винтаж и ретро в материалах и орнаментах, приверженность к геометрическим формам и особая огранка камней. А также цветовая палитра самоцветов, выдержанная в розовых, черно-белых и голубых тонах возвращает нас к эпохе именуемой Ар-деко.